

ГОРОДСКАЯ КРАЕВЕДЧЕСКАЯ ИГРА «МЫ ЖИВЁМ НА УРАЛЕ»



Старшая вожатая
Борисова Алевтина Владимировна

По итогам игры «Мы живем на Урале» Политехническая гимназия пятый раз подряд заняла I место. Победа гимназистов складывалась из результатов каждого этапа игры: конкурсов и акций, турниров и квестов. Год был насыщен множеством юбилейных дат, поэтому темы этапов игры были разнообразными. Первое полугодие игры посвящалось жизни и творчеству Павла Петровича Бажова, а второе - 75-летию Великой Победы в Великой Отечественной войне. Юные следопыты 5-8 классов совершили путешествие по семи станциям, участвовали в конкурсах, состязаниях интеллектуального и спортив-

СТАРТ ГОРОДСКОЙ ИГРЫ «МЫ ЖИВЕМ НА УРАЛЕ»

15 октября в детско-юношеском центре «Мир» состоялся СТАРТ городской игры «Мы живем на Урале». На праздник прибыли учащиеся 5-8 классов из школ города. На старте участники вспомнили предыдущий год и узнали, чем им предстоит заниматься в новом учебном году. Делегаты от гимназии давали интервью для телерадиокомпании «Телекон». Завершился праздник гимном игры «Мы живем на Урале» и ярким салютом из конфетти.



«ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ СКАЗОВ П.П. БАЖОВА»

12 ноября в Доме детского творчества Тагилстроевского района состоялся интеллектуально-литературный тур «Путешествие в страну сказов П.П. Бажова». Интеллектуальное соревнование проходило в виде игры и включало в себя несколько этапов: разминка, три тура тестовых вопросов «Биография П.П. Бажова», «Литературная гордость Урала», «Устами уральского народа», и письменные задания. Гимназию представляла команда 6А класса в составе: Аксёнова Арсения, Шремфа Никиты, Малинина Павла, Головатенко Полины и Вернера Андрея. Наши эрудированные шестиклассники стали ПОБЕДИТЕЛЯМИ! Победа была бы не возможна без поддержки своего учителя литературы Зыряновой Надежды Сергеевны.

«УРАЛ В СКАЗАХ П.П. БАЖОВА»

В ноябре-декабре на втором этаже гимназии разместилась выставка рисунков «Урал в сказах П.П. Бажова». 58 авторов представили свои работы на суд жюри. В итоге - десять гимназистов стали лауреатами конкурса детских творческих работ.

9 декабря в Доме детского творчества прошёл районный этап конкурса детских творческих работ «Урал в сказах П.П. Бажова». На конкурсе гимназисты представляли свои рисунки. Рисунки принимались по 2 номинациям: «Иллюстрация сказов П.П. Бажова» и «География сказов П.П. Бажова». В доме творчества была организована выставка рисунков, которую могли посмотреть все желающие. На го-



родском конкурсе детских художественных работ гимназию представили Новгородова Александра, 8Б, Спиридонова Александра, 6Г и Назарова Карина, 5Б. Саша Спиридонова стала призёром, а Карина и Саша Новгородова заняли I место.

КВЕСТ «ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА»

13 февраля прошёл интеллектуально-патриотический квест «Великая Отечественная война», посвященный жизни тыла в годы войны. В состязании приняли участие 19 команд, каждая должна была собрать вещевой мешок для солдата, сложить в сидор десять предметов. Дружная команда гимназистов, в составе: Вернера Андрея, 6А, Аксёнова Арсения, 6А, Кандыбина Алексея, 5В, Москалёвой Алисы, 5В и Ольковой Марии, 5В, заняла II место. Соревноваться пришлось со старшими ребятами, поэтому результат наиболее значим.



КОНКУРС-ЗАЩИТА ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ ПРОЕКТОВ «ПОБЕДЕ – 75!»

18 марта проходил городской конкурс-защита исследовательских проектов «Победе – 75!». Ученик 6Б класса Ткачёв Алексей представил в номинации «Практико-ориентированный проект» свою исследовательскую работу «Военная судьба Ткачёвой Марии Григорьевны: единичная или обычна?» и занял I место.

«ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ»

24-28 апреля прошёл городской конкурс издательских проектов «Военно-исторический календарь». Конкурс проходил дистанционно. Участники создавали календари, посвященные Великой Отечественной войне, в которых отражали разные темы: великие сражения, жизнь родственников – участников сражений и тыловиков, боевые машины, история школы во время войны... В номинации «Полиграфическое исполнение» приняли участие гимназисты: Зюков Михаил, Ястребы Константин и Александр. Их календарь был признан лучшим в своей номинации.

«ПУТЕШЕСТВИЯ И ЭКСКУРСИИ ПО РОДНОМУ КРАЮ»

Направление «Путешествия и экскурсии по родному краю» было важнейшим в городской краеведческой игре в течение весь учебный год. Гимназисты за семь месяцев совершили тридцать увлекательных экскурсионных поездок в города Свердловской области. Ребята активно посещали музеи нашего города, только в музее-заповеднике «Горнозаводской Урал» было проведено 28 экскурсий. По итогам года гимназисты стали лучшими в городе в этом направлении.

